
Тема 16. Облік і звітність результатів діяльності Державної фінансової інспекції 

План 

1.  Основний обліковий реєстр контрольно-ревізійної роботи органів Держфінінспекції 

України. 

 2. Показники Журналу обліку ревізій та перевірок, які проводяться органами 

Держфінінспекції України.  

3. Періодичність звітності про контрольно-ревізійну діяльність органів Держфінінспекції 

України. 

 4. Структура Звіту форми 1-Кр.  

5. Порядок заповнення Звіту про контрольно-ревізійну роботу. 

 Поставлені перед контрольними органами завдання з поліпшення практики 

проведення контролю, узагальнення його наслідків, всебічного використання звітності з 

метою розробки заходів щодо запобігання порушень і недоліків вимагають чіткого обліку 

проведеної контрольно-ревізійної роботи. Облік проведених перевірок та ревізій в 

установах державного сектору економіки ведеться органами Держфінінспекції та її 

територіальними органами України в Журналі обліку результатів ревізій і перевірок. В 

цьому Журналі зазначаються наступні дані: об’єкти контролю; дату ревізії чи аудиту 

(початок і закінчення); об’єкт ревізії; за який період проведено контроль; ким проведено; 

кількість установ, що обслуговуються централізованою бухгалтерією; скільки із них 

перевірено під час ревізії на місці. Далі вказуються факти, викриті перевіркою, а саме: 

суми завищення видатків та заниження доходів в кошторисах доходів і видатків установ, 

організацій; суми незаконного витрачання державних коштів; нестачі крадіжки грошових 

коштів, товарно-матеріальних цінностей;залишки грошових коштів і товарно-

матеріальних цінностей; втрати від псування матеріальних цінностей. 

 За результатами роботи органів Держфінінспекції та її територіальними органами 

України складається звіт форми № 1-кр (місячна) Звіт про результати діяльності 

Держфінінспекції та її територіальних органів (далі – форма № 1-кр). Дані, що містяться у 

цьому звіті, подаються органами (підрозділами) Держфінінспекції щомісячно 

наростаючим підсумком з початку року (далі – звітний період). Звітною датою, тобто 

датою складання форми № 1-кр вважається перший робочий день місяця, наступного за 

звітним.  

Звіт контрольно-ревізійного управління включає в себе зведені дані звітів усіх 

структурних підрозділів його апарату та звітів контрольно-ревізійних відділів в районах, 

містах, районах у містах, котрі йому підпорядковані.  

Наприклад, територіальні органи Держфінінспекції в районах та містах або 

міжрайонні, об’єднані у районах і містах, головні інспектори у районах та містах (форма 

№ 1-кр) подають до Держфінінспекцій в АР Крим, областях, містах Києві та Севастополі 

за підпорядкуванням, котрі, крім того, подають зведену форму №1- кр до 

Держфінінспекції України. 



 Форма № 1-кр Держфінінспекції та її територіальних органів включає зведені дані 

звітів усіх Держфінінспекцій в АР Крим, областях, містах Києві та Севастополі, а також і 

структурних підрозділів Держфінінспекції України. 

 Подання форми № 1-кр Держфінінспекціями в АР Крим, областях, містах Києві та 

Севастополі, структурними підрозділами Держфінінспекції України відбувається у 

терміни, визначені у планах контрольно-ревізійної роботи Держфінінспекції України.  

Формування більшості показників форми № 1-кр відбувається в автоматичному 

режимі на основі даних інформаційних карт про результати ревізії, зустрічних звірок, 

облікових регістрів залишку неусунутих сум порушень фінансової дисципліни, внесеними 

протягом звітного періоду до підсистеми ведення реєстру ревізій та перевірок Єдиної 

інформаційно-аналітичної системи органів Держфінінспекції України. 

 Цифрові дані про результати діяльності винятково органів Держфінінспекції 

включаються у Звіт лише на підставі відповідного документального підтвердження. 

Недопустимим є віднесення однієї і тієї самої суми фінансового порушення водночас до 

різних показників звітності.  

За умови анулювання повторною ревізією чи рішенням суду повністю або частково 

результатів ревізії за фактами порушень фінансової дисципліни, що раніше були включені 

до форми № 1-кр поточного року, вони відразу ж після документального підтвердження 

зазначеного факту корегуються шляхом виключення із показників звітності. 

 Звіт про результати діяльності Держфінінспекції та її територіальних органів за 

структурою має чотири розділи, які розкривають кількісні та якісні показники 

контрольних заходів. Усі об’єкти контролю у звіті форми № 1-кр об’єднуються за ознакою 

підпорядкованості: «Загальнодержавні ресурси» та «Комунальні ресурси» (рис. 7.5). 

 

Розділ 1 «Загальні відомості про контрольно-ревізійну роботу» Звіту містить інформацію 

про загальну кількість проведених Держфінінспекцією, її територіальними органами 

контрольних заходів. У цьому ж розділі відображається загальна кількість проведених 

органом Держфінінспекції заходів (рис. 7.6). 



 

У розділі 2 «Відомості про виявлені фінансові порушення» міститься інформація 

про виявлені фінансові порушення, які спричинили втрати фінансових і матеріальних 

ресурсів (недоотримання фінансових ресурсів, нецільове витрачання державних ресурсів, 

незаконне витрачання та недостачі), які не призвели до втрат цих ресурсів, та інші 

порушення фінансового законодавства.  

Дані розділу 3 «Вжиті заходи за результатами контрольних заходів» розкривають 

інформацію про заходи реагування на виявленні у ході контролю порушення (рис. 7.7). 

 



 

У розділі 4 «Відомості про стан усунення фінансових порушень» форми №1-кр, 

поміщає інформацію про стан усунення протягом звітного періоду фінансових порушень, 

які спричинили втрати фінансових і матеріальних ресурсів (недоотримання фінансових 

ресурсів, нецільові витрати державних ресурсів, незаконні витрати та недостачі), 

виявлених протягом звітного періоду поточного року та у попередніх роках. 

Даний розділ формується на основі даних інформаційних карт і облікових регістрів 

та інформує про усунення порушень, зазначених у розділі 2 Звіту форми № 1-кр за такими 

показниками, як:   

-загальна сума фінансових ресурсів, яка надійшла до бюджетів, бюджетних установ 

і організацій та підприємств за результатами контрольних дій;   

-сума відшкодованих і поновлених нецільових, незаконних витрат та недостач 

державних ресурсів. 

 


